

小户型整体橱柜赏

小户型整体橱柜,完美空间制胜法宝。
(据华龙网)



省钱省到骨子里

看终极装修“抠门”宝典

编者按:装修的时候,省钱固然重要,但是在一些特殊的地方如果省了钱,后来的维修等工作可能会花更多的钱。其实,在装修的时候有10%的浪费是正常的,但是如果真的在装修的时候尽可能多地考虑一些细节,尽可能多地有一些新奇的想法,装修一套房子能节省20%的费用就不再是什么神话了。

瓷砖省钱法

在装修之前,要明确这次装修预计用多少年。如果打算五年以后要重新装修,那么在选材的时候就不用那么贵的了。在这个前提下去选择瓷砖,就没有必要

选择每平方米好几百元钱的瓷砖了,有的五六十元钱的砖品质也不错,从美观上也能完成人的视觉要求,这样就能省下不少钱了。

比如在卫生间贴瓷砖的时候人们总希望做个腰线,这样会比较好看。可是腰线往往是很贵的,其实开动脑筋,换种思路也能够起到同样的效果。可以把卫生间进门的主视角那个位置的瓷砖换成别颜色,例如黑色、金色等,这样也能突出整面墙的跳跃效果,还省下了不少钱。

橱柜省钱法

橱柜是装修时相对花钱较

多的一个方面。很多业主不知道装修之前该怎么计算材料,用的材料价格忽高忽低,到最后没钱了就凑合买,这是不对的。一定要在买材料之前进行认真的计算,比如说买瓷砖的时候,要按照房间的现有尺寸来安排瓷砖。

木门省钱法

现在的门分为很多种,实木门、实木造型门、复合门、免漆门、包镶门等。作为一般家庭来使用的话,纸芯门就可以了。纸芯门的承重力很大,隔音效果也不错,基本在400元/樘左右。而且在二次装修的时候,把门直接

用砂纸一打磨,喷上漆就和新的一样了。

做防水省钱法

选择洁具时,要更多地考虑功能性。现在施工单位做防水的价格最便宜大概是60元/平方米。刷防水其实是很简单的事,如果业主足够细心,这项工作自己来完成就可以了。3平方米的卫生间,一大桶的防水材料能刷两遍的整体,离地面很近的地方能够刷三遍,这样就基本上够了。只是这样有个弊端,一旦出现了漏水的问题,那就只能自己承担责任了。

(据亿房家居网)



本期推荐

爱做小清新 最受女生欢迎的小卧室

一款优秀的卧室装饰,配色上也要做到精致,精致不仅是要将颜色搭配的和谐,能够通过颜色表达出想要的效果与风格才是重中之重。提到女生的卧室,一定不能落了粉色系,而这款带有粉色的小卧室却较为特别,配合上较为浓重的深蓝色,与淡粉色形成强烈对比,而深蓝色粉色小树的壁纸,让两者最终作了完美融合。另类又清新,快躺在四柱床上美美地睡一觉吧。

(据和家网)

先算“效用”大小再动工

家装的专业性很强,往往存在一个信息不对称问题,容易引起消费者的错误认识,过于敏感、迷茫不知所措、难以权衡取舍。从而易出现错误消费,比如:在都无法信任的情况下,选择最低价的。有些商家以此心理为诱饵,这往往必然性地出现消费失败,消费变成了浪费;或者由于质量意识过强,过于敏感恐惧,无奈选择最高端产品。一个品牌系列中的高端品往往只是在中端品基础上加上了点营销噱头,消费者成倍支出的多数是它的广告费和品牌价值。

“人们面临权衡取舍”,经济学的十大原理之一。在经济学中,资源的有限性是相对于人类需求的无限性而言的。口袋里的钱,装潢市场上琳琅满目的各种品牌商品、装修公司、瓦匠木工们提供的服务,装修的过程更像是在这些资源当中进行取舍的过程,资源的有限性决定了人们必须作出相对合理的选择。从经济学“效用最大化”角度出发,寻求装修效用最大化,是决定装修前必须首先考虑的问题。如果没有这个出发点,就不要动工。(综合)



家装四大重要环节要注意

准确定位装修风格

特别提醒:不同设计风格决定花钱多少

从家装的步骤来看,第一步应该就是确定自己的装修风格,有想法的业主可以自行去网上搜集一些自己喜欢的装修风格,然后跟设计师沟通自己想要的风格。没有想法的业主也可以直接跟设计师探讨,设计师会根据业主的实际需求及家庭成员的需求为业主制订最合理、最人性的装修方案。“不同设计风格往往决定花钱多少。比如,现在大家公认的欧式风格最贵,因为得搭配实木门、实木家具,施工工艺也比较复杂烦琐。”某装饰公司经理战永胜说。

找对装修公司

特别提醒:警惕低价带来“隐性消费”

再好的图纸和方案没有好的工程也只是张图片,确定方案之后就涉及施工环节。刘芳芳表示,在这个过程中,需要负责实施的项目经理不但要有丰富的经验和技巧,更需要有跟设计师非常默契的配合,才能保证完美地将设计师的图纸呈于业主的家中,“选对装饰公司,这是装修顺利的最关键一步”。

“如果装修公司给你报的价很低,那么你就小心了,装修过程中注定会增加一些‘隐性收费’项目,而且越便宜的,

越要小心。”某装饰公司总经理张婷婷表示。

选材把好验货关

特别提醒:部分材料“同品牌不同产地”

据业内人士介绍,很多家装材料都存在“同品牌不同产地”的问题,往往产地不同、流水线不同,产品的品质也存在一些差异。因此,杨岩特别提醒消费者,在选材时,一定要把好验货关。比如有的商家在店面展示的瓷砖是“广东砖”,顾客挑选后,送到家里的是“山东砖”。建议您在选材时,一定要跟商家明确这样一条:“我要的产品一定要跟展示样品

是同一流水线的”。

严格控制预算

特别提醒:最好有本“装修日记”

“在选材时‘就高不就低’是很多人容易出现的问题,最容易因种种小钱的累积而出现超支。”杨岩表示,由于装修过程比较复杂,而且涉及的各项支出也较多,建议最好在装修过程中有一本“装修日记”,随时记录每项开支情况,并且参照原始项目预算单做好过程记录。不仅有助于控制预算、合理分配预算,而且,还可以方便在选材时比价。

(据新文化网)

